

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

我市支持“领跑者”企业利用市场机制整合资源做大做强 以“头雁效应”激发“雁群活力”

本报讯(记者申萍 通讯员杨锋)日前,我市制定《关于推动支持“领跑者”企业利用市场机制整合资源做大做强落地落实的若干措施》,引导和支持集群头部企业通过并购重组、上市融资、整合资源等路径快速做大做强,形成“头雁效应”,激发“雁群活力”,引领集群加速发展,推动县域经济规模进一步扩大,质量进一步提升。

需求清单,征集集群中小企业配套产品供给清单,开展产业链上下游产品供需对接。支持企业跨越发展。对通过并购(兼并)重组,年营业收入新跨50亿元、100亿元的制造业企业,在省奖励基础上,市财政给予相应的配套支持。

的,分别给予相应补助。成功上市后市财政再给予奖励。

支持引入股权投资。对获得股权投资机构(包括天使投资、VC、PE)股权投资的拟上市企业,投资规模达到3000万元,期限满两年(含)以上的,在省级对其不超过实际投资额1%的比例进行奖励的基础上,再给予相应的资金支持。

鼓励设立并购基金。支持市产业引导基金参与全市特色产业发展,积极对接省特色产业发展基金,提升与县级投资平台和民间投资机构的合作,通过扩展并购重组投资业务和领域,引导“领跑者”企业围绕产业链并购优质资源,提高企业核心竞争力。

落实分期缴纳税款。参与并购重组的中小高新技术企业以未分配利润、盈

余公积、资本公积向个人股东转增股本,个人股东一次缴纳个人所得税确有困难的,可根据实际情况制定分期缴纳税计划,在不超过5个公历年内分期缴纳,并报主管税务机关备案。

鼓励保险资金引导。鼓励保险资金等长期资金创新产品和投资方式,参与企业并购重组,拓展并购资金来源。

强化用地支持。在本市上市(挂牌)公司、拟上市企业实施的重大兼并重组项目,可优先安排用地指标。兼并重组后,在符合城镇控制性详细规划、不改变土地用途的前提下,经依法批准提高现有工业用地容积率,不再增收土地价款。

优化政务服务。允许并购重组企业间合并用电用水权、排污许可证(跨省的除外)和亩产税收,涉及项目审批、环评、能评等相关批准文书,开通绿色通道办理。被并购重组企业所涉及的生产许可、工商登记、资产权属证明等变更手续,简化审批手续,缩短审批时间,限时办结,提高行政效率。

市政协召开“全链条节粮减损”专项民主监督座谈研讨会

本报讯(记者张梓欣)昨天,市政协召开“全链条节粮减损”专项民主监督座谈研讨会。会议听取了市相关部门关于“全链条节粮减损”情况汇报,与会委员围绕全链条节粮减损,从不同环节、不同角度提出建议。

目前,我市依托国家优质粮食工程项目,已建成16家粮食产后服务中心,为农户提供烘干、清理等服务,有效减少了鼠雀、虫害、霉变等造成的损失。

会议指出,要重视粮食生产、仓储、运输、加工等环节的节粮减损工作,加强管控,减少消费前各环节损

失浪费。要切实抓好制止餐饮浪费工作,严格落实监管责任,进一步加强公务活动管控,约束餐饮服务单位行为,同时切实履行主体责任。餐饮服务单位要科学合理设计宴席和菜单,引导消费者树立正确的餐饮消费理念。相关行业协会要在行业自律、倡导节约、人员培训等方面加大力度,协力推动制止餐饮浪费工作。

要重点抓好青少年教育,进一步发挥学校教育主阵地作用、家庭教育基础作用和社会实践教育养成作用,将杜绝粮食浪费教育作为德育的重要内容。

我市27个乡镇102个村获省级卫生村镇称号

本报讯(记者王雪)近日,省爱国卫生运动委员会公布省卫生乡镇、卫生村名单,我市27个乡镇、102个村荣获2022年度“河北省卫生乡镇、卫生村”称号。

镇,青县盘古镇、金牛镇、木门店镇,海兴县辛集镇。102个省卫生村中,肃宁县19个、沧县8个、盐山县10个、任丘市17个、南皮县4个、青县13个、孟村回族自治县11个、泊头市4个、海兴县16个。

近年来,我市大力推进卫生县城、卫生村镇创建工作,将创建卫生村镇作为助力乡村振兴的一项重要内容。同时,不断加大城乡基础设施建设投入力度,实施环境精细化管理及环境保护治理工作,镇村环境有了明显改善。截至目前,我市省级卫生乡镇达59个,省级卫生村达382个。

营造良好营商环境 护航中小企业发展 盐山县成立公益法律顾问团

本报讯(记者张峻豪)日前,位于盐山县经济开发区的每一家中小企业,都收到了由县司法局发放的“公益法律顾问服务卡”,卡片上标注了服务律师的具体情况和所擅长领域等,各企业可根据需求进行法律咨询。

据悉,这是盐山县公益法律顾问团为中小企业提供精准化法律服务的其中一项,旨在营造良好营商环境,护航中小企业高质量发展。

公益法律顾问团由盐山县司法局牵头成立,整合全县律师资源,针对企业需求提供形式多样的公益法律服务。开设法律服务超市,将全县三家律所所属服务律师的具体资料在盐山县开发区管委公众号上发布,并建立企业微信群,打造“法治智囊团”,形成一对一零距离服务机制。开展法治大讲堂,每季度组织律所和相关单位,围绕不同产业行业开展法治讲座。组织“1+N”



日前,在东光县龙王李镇高集村,村民们正在房前屋后晾晒辣椒。种植辣椒已成为他们增收的渠道之一。近年来,龙王李镇大力发展特色种植产业,促进农民增收和农业增效。张金元 张菲菲 孙晓卉 摄

以“人才引擎”赋能红枣产业 沧县17家红枣加工企业与高校、科研院所“联姻”

本报讯(记者鲁萍 通讯员刘昊 杨迪)日前,沧县抢抓京津冀人才一体化发展机遇,引进两个院士科研团队,与北京林业大学6位教授签订合作协议,为县域优质品种选育及病虫害防治提供了技术支持。

实施高端人才引进工程。为引进的高端人才提供租房补助、购房补贴、免费人才公寓等优惠待遇。截至目前,发放院士智力补贴、人才强冀工程项目支持经费、院士重点合作单位资金共计75万元。

接、栽培等技术指导60余次,累计参与800余人。

实施校企合作工程。沧县全力推动高端平台建设,持续开展“百家院校进沧县”活动,引导县域红枣加工重点企业与高校、科研院所交流合作。其中,沧州美枣王食品有限公司与中国农科院食品研究所建立战略合作关系,建设了集研发、试验、批量生产于一体的中试车间;沧州天鑫食品有限公司与天津科技大学建立合作关系,正在推进省级技术创新中心建设。

近年来,沧县以做大做强红枣及食品加工产业为目标,通过引进高端人才、培育本土人才、推动校企合作等措施,不断推动县域枣产业高质量发展。

转作风 优环境 促发展

坚定拥护“两个确立” 坚决做到“两个维护”

徐闻钊

党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。“两个确立”是深刻总结党的百年奋斗尤其是新时代以来伟大实践得出的重大历史结论,是体现全党共同意志、反映人民心声的重大政治判断,是历史和人民的共同选择、郑重选择、必然选择,使全党有了明确旗帜、全国人民有了主心骨,思想上有了定盘星、行动上有了指南针,是党和国家之大幸、人民之大幸、中华民族之大幸。

一、提升政治洞察力,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护” 我们要用党的创新理论不断提高政治洞察力,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。一是坚持用党的创新理论武装思想。学习习近平新时代中国特色社会主义思想是首要任务,需要深刻理解其时代、理论、实践和国际意义,以及其核心原则、精髓内涵和实践要求。在工作中,我们要将学习贯彻与实际工作相结合,确保每一点都深刻理解,以增强贯彻的坚定性。二是掌握其立场、观点和方法。学习党的创新理论要理解其中的世界观和方法论,将其作为解决问题的关键工具。我们需要深入研究这一思想的历史、理论和

实践逻辑,始终保持理论和实际、国际和国内相结合,以明确方向、清晰思路、有力行动。三是增进对党的创新理论的认同。理论的价值在于指导实践,所以我们要不断提高对党的创新理论的政治、思想、理论和情感认同。要将习近平新时代中国特色社会主义思想应用于实际工作,弘扬理论联系实际的作风,以问题导向、实践导向和需求导向为基础,落实党中央的决策部署和地地方党委的工作要求,积极推动经济、社会、宣传、文化、改革等各领域的发展,为我们的地区增光添彩。二、提升政治素养,锻造关键能力 在学思践悟上做真功,提高政

治判断力,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,是当前时刻需要的关键能力。一是观大势谋大局。正确判断形势是科学制定方针政策的基础。党员干部要善于观大势,全局思考,找准坐标,推动各项工作。增强对形势变化的把握能力,科学预判可能发生的情况,未雨绸缪,有备无患。积极思考涉及党和国家工作大局的问题,进行战略性、系统性、前瞻性研究谋划,调动一切积极因素,坚定朝着中国式现代化道路前进。二是辨真伪明是非。树立正确的是非观,善于明辨是非,做出正确决断。面对百年未有之大变局,时刻保持政治警觉,从政治角度看问题,辨别政治端倪,明辨是非,保持

鲜明的非观念和共产党人的政治本色。在大是大非问题上,保持头脑清醒,眼睛明亮。三是防范化解风险。具备防范化解风险的本领,是党员干部的重要政治职责。当前任务繁重,风险挑战明显增多。必须把防范化解重大风险放在突出位置,增强忧患意识,坚持底线思维,统筹发展和安全。既要有防范先手,又要有应对高招,以高水平安全保障高质量发展。三、提高政治执行力,坚定贯彻党中央决策 为确保党的领导落地生根,我们需坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,将思想和行动紧密结合。一是深入学习贯彻党的创新理

论;聚焦党的宣传思想文化工作使命,加强对党的创新理论的深入学习和广泛传播,以更加强大的思想引领力和影响力推动各项工作。二是抓好统战工作大团结大联合。坚持正确政治方向,紧紧团结统一战线工作的核心任务,始终保持大团结和大联合,不断加强广大统战成员的政治自觉,发挥统一战线的重要作用,促进各种关系的和谐。三是持续改进卫生健康工作。坚定党对卫生工作的领导,不断健全党对卫生工作的领导机制,深入推动党的创新理论进入卫生健康领域,努力提供更加公平和高质量医疗服务,解决发展中的瓶颈问题,推动高质量发展。

Table with news hotline information: 新闻热线: 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金